

## ПСИХОЛОГІЯ ПОЛІТИЧНИХ КОНФЛІКТІВ

**Мета курсу** – розуміння соціального феномена конфлікту як органічної складової суспільних процесів, важливого елементу розвитку суспільно-політичного життя при умові вміння регулювання та розв'язання конфліктів.

**Навчальна дисципліна** пов'язана з такими дисциплінами як конфліктологія, психологія спілкування, психологія консолідації, політична психологія.

**Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких компетентностей:** здатність визначати психологічні механізми формування, функціонування та розвитку психічних явищ, процесів, властивостей.

### **Програмні результати навчання:**

**знати:** основні закони конфліктології та їх застосування в практичній діяльності; соціальні та політичні конфлікти та її роль у розвитку сучасного суспільства; концептуальні та методологічні виміри конфліктології, можливі типи політичних та соціальних конфліктів; види моделювання конфлікту; теоретичні та прикладні складові управління конфліктом;

**уміти:** розкривати способи і методи регулювання та розв'язання політичних конфліктів; розуміти зміст та специфіку розгортання політичних конфліктів у сучасному українському суспільстві; проводити політологічний аналіз конфліктів в політичній сфері;

**володіти:** навичками, пов'язаними із застосуванням законів початку, дії, закінчення соціальних та політичних конфліктів; навичками брати участь у прийнятті рішень, використанні механізмів регулювання соціальних та політичних конфліктів; навичками тлумачення природної сутності конфліктів в суспільстві та пошуків шляхів до суспільної згоди.

### **Зміст навчальної дисципліни:**

**Теоретико-методологічний підхід.** Фундаментальні теоретичні положеннями та методологія аналізу соціальних конфліктів. Сутність та характеристики політичного конфлікту, його структури та динаміки. Типологізація політичних конфліктів.

**Моделювання діагностичних підходів.** Конфліктна ситуація, її складові та зв'язки. Системний аналіз в моделюванні конфлікту. Вміння ідентифікувати та змоделювати конфлікт. Вміння окреслити та застосувати методику управління конфліктом.

**Аналіз і вдосконалення підходів.** Функції політичних конфліктів та способи і методи їх регулювання та розв'язання. Профілактика розгортання соціальних конфліктів в сучасному українському суспільстві. Оцінювання та прогнозування міжнародних конфліктів, їх особливостей, методології та практичного вирішення.

**Обсяг вивчення навчальної дисципліни:** 3,0 кредити ЄКТС, загальний обсяг 90 годин, у тому числі 30 годин аудиторних навчальних занять і 60 годин самостійної та індивідуальної роботи

**Форма семестрового контролю:** залік.